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Sajtóközlemény 

Budapest, Magyarország, 2024. december 13. - A projektmenedzsment szakma 

népszerűsége, megítélése és szüksége évről évre növekszik – mindezt a PMI Budapest, 

Magyar Tagozat és a Budapesti Corvinus Egyetem által végzett 2024-es Salary Survey – 

Projektmenedzser Bérfelmérés legújabb eredményei is erősítik.  

A felmérések eredményei évről-évre nem csupán pillanatképet nyújtanak a 

projektmenedzsment iparágáról, de egy olyan portrét állítanak elénk, amely a hazai 

bérviszonyok mellett a „Mi teszi egy projektmenedzsert igazán sikeressé?”, illetve „Mi emeli 

ki a legkiválóbb szakembereket a többiek közül?” kérdésekre is választ kínálnak. 

Az immár harmadik alkalommal végzett, minden korábbinál nagyobb érdeklődésre számot 

tartó kutatás szerint a projektmenedzserek jövedelme az elmúlt években folyamatosan és 

dinamikusan növekedett, igazolva a pálya stabilitását és lehetőségeit. A legfrissebb adatok 

szerint a projektmenedzserek bruttó éves medián fizetése 2023-ban 17,220,000 Ft-ra 

emelkedett, ami jelentős, több mint 35%-os növekedést jelent a 2021-es szinthez képest. Az 

átlagos összkompenzáció szintén figyelemre méltó, hiszen a magyarországi 

projektmenedzserek jövedelme több mint 2,5-szerese az országos átlagnak. Ez nemcsak a 

szakma vonzerejét, hanem az abban rejlő anyagi stabilitást is alátámasztja. 

A bérek legfőbb meghatározói közé tartozik a szakmai tapasztalat és a PMP minősítés, amely 

jelentős előnyt biztosít a munkaerőpiacon. Az eredmények alapján a hazai 

projektmenedzserek többsége optimista, 77%-uk már 2023-ban béremelkedést tapasztalt, 

78%-uk pedig további növekedésre számít a jövőben. 

Folyamatos tanulás és készségfejlesztés 

A kutatás egyértelmű üzenetet közvetít. A legsikeresebb projektmenedzserek között azokat 

említhetjük, akik az önfejlesztést prioritásként kezelik – fejlesztik képességeiket, megszerzik 

a fontosabb minősítéseket, és elfogadják a folyamatos fejlődés szemléletét, melyek magasabb 

kereseti lehetőségeket és nagyobb szakmai stabilitást biztosítanak. Az olyan minősítések, mint 

például a PMP® (Project Management Professional), bizonyított előnyökkel jár a 

munkaerőpiacon - a minősítéssel rendelkező szakemberek átlagosan magasabb jövedelmet 

érnek el, mint azok, akik nem rendelkeznek hasonlóval. 

A felelősség kifizetődő 

A projektmenedzsmentben a tapasztalat és a felelősség egyaránt megtérül. Azok a vezetők, 

akik nagyobb csapatokat vagy magasabb költségvetésű projekteket irányítanak, gyakran 

jelentősen magasabb fizetést kapnak. 

 



Növekvő lehetőségek 

A projektmenedzsment szakemberek iránti kereslet várhatóan tovább nő, és 2030-ra 

világszerte 25 millió új projektmenedzserre lesz szükség. A kutatásból levonható tanulságok 

alkalmazására egy ideális időszak lehet ez, különösen azon munkavállalók számára, akik épp 

most lépnek be, vagy szeretnének előre lépni az iparágban.  

A teljes jelentés elérhető a PMI Budapest, Magyar Tagozat honlapján. 

 

 

További információ: 

PMI Budapest, Magyar Tagozat 

1064 Budapest Izabella utca 68/B. A lh. Fsz/5. 

info@pmi.hu 
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